
GIẢI BÀI TẬP LỚP 5: BÀI 2 TRANG 119 SÁCH GIÁO KHOA 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

0,25m³ đọc là: 

a) Không phẩy hai mươi lăm mét khối ... 

b) Không phẩy hai trăm năm mươi mét khối ... 

c) Hai mươi lăm phần trăm mét khối ... 

d) Hai mươi lăm phần nghìn mét khối .... 

Đáp án 

Vì 0,25 m³ = 0,250 m³ = 25/100 m³ = 250/1000 m³ = ....  

nên: 

a) Đ 

b) Đ 

c) Đ 

d) S 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-lop-5-bai-2-tr-119-sgk
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

